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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα στην Καππαδοκία
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Στις 27 και 28 Ιουνίου 2010 τα μέλη του προσκυνήματος με επικεφαλής τον Παναγιώτατο
Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο συνέχισαν την επίσκεψη στα παλαίφατα μοναστήρια και
ναούς της Καππαδοκίας. 

Στις 27 Ιουνίου ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Βαρθολομαίος συνοδεία του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, του Αρχιεπισκόπου Κομάνων Γαβριήλ, του πρωθιερέα Νικόλαο Μπαλασώφ
και του Μεγάλου Ιεροκήρυκα της μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας Αρχιμανδρίτη Βησσαρίανα
Κομζιά επιακέφθηκε τον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή στο χωριό Γουκσεχέρ
(Αραβισσος). Ο Ναός χτίστηκε το 8 – 9 αιώνα και αγιογραφήθηκε τον 13 αιώνα. Οι τοιχογραφίες
σώζονται μέχρι σήμερα. Οι προσκυνητές έψαλαν το απολυτίκιο του Ιωάννη του Προδρόμου και της
Αναστάσεως στη σλαβονική γλώσσα.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως τόνισε ότι επισκέφθηκε τον τόπο αυτό το
2007 με τον τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλο.

Εν συνεχεία η ομάδα προσκυνητών κατευθύνθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου του
Μυροβλήτου όπου τους περίμεναν οι ορθόδοξοι πιστοί από την Ελλάδα και εκπρόσωποι των
τοπικών αρχών. Έχοντας θαυμάσει τα ερείπια αυτού του Ναού οι προσκυνητές έψαλαν το
απολυτίκιο του Αγίου Δημητρίου.

[gallery start=7 end=12]

Στις 28 Ιουνίου οι προσκυνητές επισκέφθηκαν τον Ιερό Ναό της Κοιομήσεως τη Θεοτόκου στα
περίχωρα της Νεαπόλεως (Νεβσεχίρ), ο οποίος χτίστηκε το 19 αιώνα. Τη δεκαετία του 20 η
Εκκλησία αυτή ερήμωσε και αργότερα μετατράπηκε σε φυλακή. Το 1986 η φυλακή μεταφέρθηκε
αλλού, ο Ναός όμως παραμένει ερημωμένος μέχρι σήμερα.
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Οι προσκυνητές θαύμασαν επίσης και άλλους ναούς και πρώην σπηλαιώδεις μονές, μεταξύ των
οποίων ξεχωρίζει ο Ναός των Ταξιαρχών Μιχαήλ κι Γαβριήλ, ο Ιερός Ναός του Αγίου Γρηγορίου



του Θεολόγου 18 αιώνα και άλλα χριστιανικά ιερά.
Αυθημερόν απόγευμα η ομάδα προσκυνητών αναχώρησε για Κωνσταντινούπολη και το πρωί στις 29
Ιουνίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και η συνοδεία του αναχώρησαν για Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57036/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

